

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete
Doboz, Kossuth tér 3. sz. Tel: 268-765 Fax: 889-181

JEGYZŐKÖNYV

Készült Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2015. március hó 24-én (kedd) 16.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Az ülés helye: Községháza C épület tanácskozó terme

Jelen vannak: Köves Mihály polgármester
Aratóné Vágner Margit alpolgármester
Békési Mihály Tibor képviselő
Hidvégi Julianna képviselő
Puju János Zoltán képviselő
Szabó László képviselő
Váradi Mária képviselő

Tanácskozási joggal megjelent az ülésen:

Szabó Tibor aljegyző
Szatmári Júlia nem képviselő bizottsági tag
Gáborné Fekete Katalin Eszter, a Dobozi Gondozási Központ vezetője
Pujuné Deme Anita, a Dobozi Mese kert Óvoda vezetője
Dézsi Ferenc VT elnök
Hursán Dominika védőnő
Szabó Anikó védőnő
Szatmáriné Nagy Emese jegyzőkönyvvezető

Meghívottak: Doboz Nagyközség Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzata szerint

Köves Mihály polgármester: Üdvözlöm a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a nyílt Képviselő-testületi ülés határozatképes. A napirendre a kiküldött meghívó szerint teszek javaslatot, aki ezzel egyetért, kézfelnújtással szavazzon!

Köves Mihály polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye, más javaslata a napirenddel kapcsolatban?

Köves Mihály polgármester: Amennyiben nincs kérdés, más vélemény, javaslat, kérem, szavazzunk a napirendi javaslatról.

A polgármester ezt követően a Képviselő-testület rendkívüli nyílt, illetve zárt ülésének napirendjére a következő javaslatot tette:

Nyílt ülés:

1.) A Dobozi Víziközmű Társulat által megkötendő hitelszerződéshez szükséges készfizető kezességvállalásról döntés

Előadó: Köves Mihály polgármester

2.) Bejelentések

3.) Kérdések, interpellációk

Zárt ülés:

1.) Döntés a Doboz, Ady u. 15. sz. ingatlannal kapcsolatban

Előadó: Köves Mihály polgármester

2.) Bejelentések

3.) Kérdések, interpellációk

A Képviselő-testület 7 jelenlévő képviselőből 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a napirendi javaslatot elfogadta.

Az I. napirendi pont tárgyalása:

Az I. napirendi pont tárgya: A Dobozi Víziközmű Társulat által megkötendő hitelszerződéshez szükséges készfizető kezességvállalásról döntés

A napirendi pont előadója: Köves Mihály polgármester

Köves Mihály polgármester: A Víziközmű társulat múlt hét csütörtökön, 19-én tartott küldött gyűlést, amin egyhangúlag elfogadta a 170 millió Ft-os áthidaló kölcsön felvételére előterjesztett javaslatot. Természetesen abban az esetben, ha erre a beruházási kiadások finanszírozására szükség lesz. A 2015. évi települési költségvetés részletesen tartalmazza a szennyvízberuházás bevételeit illetve kiadásait. A bevételi tételek között szerepelt 170 millió Ft áthidaló kölcsön, amit a Víziközmű társulat venne fel. Ez az áthidaló kölcsön a lakástakarék pénztári befizetések megelőlegezését szolgálja, illetve azt váltaná ki. Ahhoz, hogy az OTP Bank ezt a kölcsönt jóváhagyja, egy mögöttes felelős, az Önkormányzat felelősségvállalása szükséges, mint készfizető kezes. A készfizető kezességnek az a lényege, hogy amennyiben nem történik törlesztés, akkor automatikusan a bankszámlánkról a bank ezt le fogja emelni. Ennek a fedezet a lakosság által befizetett összeg. A törlesztés ütemezéséről is készült táblázat, ami az előterjesztés része. Negyedévente kellene fizetni. A beruházási munkálatok haladnak és minden szereplő azt mondja, hogy határidőre be fogják fejezni. Egyedül a szennyvíztelep próbaüzeme fog áthúzódni a szeptember 30-i időpontra. Az előterjesztés határozati javaslatát javaslom elfogadni.

Váradi Mária képviselő, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: a bizottságunk a napirendi pontot megtárgyalta, és egyhangúlag elfogadta és elfogadásra javasolta a Képviselő-testületnek.

Köves Mihály polgármester: Köszönöm szépen, van-e valakinek kérdése, véleménye, más javaslata a jelentéssel kapcsolatban?

A Képviselő-testület 7 jelenlévő képviselőből 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következő határozatot hozta:

21/2015.(III.24.) sz. képviselő-testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Dobozi Víziközmű Társulat hiteligényének megítélésével kapcsolatban az alábbi döntést hozza:

A Képviselő-testület a szennyvíz projekt megvalósításához szükséges hitelszerződés megkötése érdekében vállalja a hitelkérelem engedélyezése feltételeként a 170.- millió forint önerőre vonatkozóan a készfizető kezességet, egyben felhatalmazza a polgármestert a kölcsönszerződés aláírására

Felelős: Köves Mihály polgármester

Határidő: értelem szerint

Az II. napirendi pont tárgyalása:

II. Bejelentések: nem volt.

III. Kérdés, interpelláció:

Békési Mihály Tibor képviselő: Milyen a fizetési morál a szennyvízberuházással kapcsolatban? Kik tartoznak, milyen összeggel?

Köves Mihály polgármester: Névszerinti listánk nincs, mert szerintem az titkos. Vannak a befizetéssel kapcsolatban összesítések, ezt el fogjuk juttatni a képviselőknek. Az LTP-s befizetések jól alakulnak, a hagyományos társulati érdekelteknél van elmaradás. Pontos %-ot nem tudok most mondani. A jogi személyek befizetéseinél, az önkormányzati befizetés ha megtörténik, akkor 90%-os lesz a befizetés mértéke. Vannak természetes elmaradások, sajnos vannak nem fizető lakosok. A felszólítások folyamatosan kiküldésre kerülnek. Azt várjuk, hogy a fizetési hajlandóság nőni fog. A be nem fizetett hozzájárulások behajtását el kell rendelni.

Mivel több tárgy, kérdés, interpelláció nem volt a polgármester megköszönte a hozzászólásokat, javaslatokat és a nyílt ülést 16.10 órakor bezárta, és szünet nélkül elrendelte a zárt ülést.

k.m.f.t.

Szabó Tibor
aljegyző

Köves Mihály
polgármester